

ВЫПИСКА ИЗ ЕДИНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО РЕЕСТРА ТУРАГЕНТОВ, СУБАГЕНТОВ

«23» января 2024 г. № 16683

Настоящая выписка содержит сведения о:

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "АНДРИАН-ЛАЙН"

включенные в единый федеральный реестр турагентов, субагентов по состоянию на «23» января 2024 г.

№ п/п Наименование показателя

Значение показателя

Наименование юридического лица / фамилия, имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя

Полное наименование (в отношении юридического лица)/ фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется) (в отношении индивидуального предпринимателя)

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "АНДРИАН-ЛАЙН"

2 Сокращенное наименование (в отношении юридического лица)

ООО "АНДРИАН-ЛАЙН"

3 Реестровый номер в реестре турагентов

PTA 0027238

4 Основной государственный регистрационный номер юридического лица / основной государственный регистрационный номер индивидуального предпринимателя

1192375054981

Адрес юридического лица, место жительства индивидуального предпринимателя

5 Адрес места нахождения (в отношении юридического лица) / место жительства (в отношении индивидуального предпринимателя)

350053, КРАЙ КРАСНОДАРСКИЙ, ГОРОД КРАСНОДАР, ПЕРЕУЛОК ЛЕНИНСКИЙ, ДОМ 3, КОРПУС 1, ПОМЕЩЕНИЕ 1

Договор на продвижение и реализацию туристского продукта между туроператором и турагентом

6 Общее количество договоров, в том числе:

1

6.1 Туроператор

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДЖОЙ

OTBETCTBETITIOCTBIO A

ТРЭВЕЛ МАРКЕТ"

Реестровый номер в едином федеральном реестре

туроператоров

PTO 022594

Нет

Дата заключения договора 19.12.2022

Срок действия договора 01.01.2030

Сфера туризма, в которой поручаются продвижение и

реализация туристского продукта

Внутренний, Выездной

Возможность передачи турагентом исполнения

поручения туроператора на продвижение и реализацию

туристского продукта субагенту

Сведения о наличии договора на продвижение и реализацию туристского продукта между турагентом и субагентом

7 Общее количество договоров, в том числе: 9

7.1 Туроператор ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ТУРБУКИНГ"

Турагент ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"ТУРОПЕРАТОР КОРАЛ ТРЕВЕЛ

ЦЕНТР"

Реестровый номер в едином федеральном реестре

турагентов, субагентов

PTA 0009355

Дата заключения договора 25.08.2022

Срок действия договора 31.12.2024

Сфера туризма, в которой поручаются продвижение и

реализация туристского продукта

Внутренний, Выездной

7.2 Туроператор ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "Р-ТУРИЗМ"

Турагент ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"ТУРОПЕРАТОР КОРАЛ ТРЕВЕЛ

ЦЕНТР"

Реестровый номер в едином федеральном реестре

турагентов, субагентов

PTA 0009355

Дата заключения договора 01.10.2022

Срок действия договора 31.12.2024

Сфера туризма, в которой поручаются продвижение и

реализация туристского продукта

Внутренний, Выездной

7.3	Туроператор	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ГОСТЬ ТУР"
	Турагент	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ТУРОПЕРАТОР КОРАЛ ТРЕВЕЛ ЦЕНТР"
	Реестровый номер в едином федеральном реестре турагентов, субагентов	PTA 0009355
	Дата заключения договора	01.01.2024
	Срок действия договора	31.12.2024
	Сфера туризма, в которой поручаются продвижение и реализация туристского продукта	Выездной
7.4	Туроператор	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ГОСТЬ ТУР"
	Турагент	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ТУРОПЕРАТОР КОРАЛ ТРЕВЕЛ ЦЕНТР"
	Реестровый номер в едином федеральном реестре турагентов, субагентов	PTA 0009355
	Дата заключения договора	01.01.2023
	Срок действия договора	31.12.2024
	Сфера туризма, в которой поручаются продвижение и реализация туристского продукта	Выездной
7.5	Туроператор	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ГОСТЬ ТУР"
	Турагент	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ТУРОПЕРАТОР КОРАЛ ТРЕВЕЛ ЦЕНТР"
	Реестровый номер в едином федеральном реестре турагентов, субагентов	PTA 0009355
	Дата заключения договора	18.05.2022
	Срок действия договора	31.12.2024
	Сфера туризма, в которой поручаются продвижение и реализация туристского продукта	Внутренний

7.6	Туроператор	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "КОРАЛ ТРЕВЕЛ"
	Турагент	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ТУРОПЕРАТОР КОРАЛ ТРЕВЕЛ ЦЕНТР"
	Реестровый номер в едином федеральном реестре турагентов, субагентов	PTA 0009355
	Дата заключения договора	01.01.2024
	Срок действия договора	31.12.2024
	Сфера туризма, в которой поручаются продвижение и реализация туристского продукта	Внутренний, Выездной
7.7	Туроператор	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "КОРАЛ ТРЕВЕЛ"
	Турагент	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ТУРОПЕРАТОР КОРАЛ ТРЕВЕЛ ЦЕНТР"
	Реестровый номер в едином федеральном реестре турагентов, субагентов	PTA 0009355
	Дата заключения договора	01.01.2023
	Срок действия договора	31.12.2024
	Сфера туризма, в которой поручаются продвижение и реализация туристского продукта	Внутренний, Выездной
7.8	Туроператор	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "А-КЛАСС КО"
	Турагент	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ТУРОПЕРАТОР КОРАЛ ТРЕВЕЛ ЦЕНТР"
	Реестровый номер в едином федеральном реестре турагентов, субагентов	PTA 0009355
	Дата заключения договора	01.09.2023
	Срок действия договора	31.12.2024
	Сфера туризма, в которой поручаются продвижение и реализация туристского продукта	Внутренний, Выездной

7.9 Туроператор ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ГОРТРЕВЕЛ"

Турагент ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ОБЪЕДИНЕННЫЙ ЦЕНТР

БРОНИРОВАНИЯ"

Реестровый номер в едином федеральном реестре

турагентов, субагентов

PTA 0000042

Дата заключения договора 19.08.2019

Срок действия договора 29.01.2129

Сфера туризма, в которой поручаются продвижение и

реализация туристского продукта

Внутренний, Въездной, Выездной

Сведения об исключении турагента из единого федерального реестра турагентов, субагентов

8 Основание исключения турагента из единого федерального реестра турагентов, субагентов

9 № и дата решения Федерального агентства по туризму об исключении турагента из единого федерального реестра турагентов, субагентов

Выписка сформирована Министерством экономического развития Российской Федерации